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In russian language.
Откровения  (Протолеона Евразийского) 2007 года (19-20,01 – 7-8,04,2007)

И было дано мне ясное видение на исходе второго тысячелетия от Рождества Христова. Был я в парящем самолете, где не было людей, кроме матери моей. Самолет летел между белых облаков и сияющего тумана. Со стороны сияния вошел Спаситель в белых одеждах, окруженный чистым сиянием и благоуханием неземным. Подошел Он близко, простер десницу свою и сказал главные события жизни моей, которые до сего дня уже сбылись. И подтвердил предназначение, явленное мне свыше многими признаками еще с детских лет моих: познать и передать миру суть  вещей происходящих на переломном этапе истории человеческой цивилизации.
Позже Пресвятая Дева Мария изымала Дух мой, чтобы показать Небесные своды и Ангелов, помогающих земным людям. И сказано было сначала смотреть, а потом предупредить. А когда время придет – сообщить главное тем из людей, кто призван служить Всевышнему. И сейчас я делаю это.
… Бог создал человека по образу и подобию своему, но не по образу тела, которого Бог не имеет, а по образу Духа своего. Человек презрел через первородный грех свой волю Божью и наказан был телом, в котором страдать и преодолевать искушения врага человеческого Дух его был призван. Но человек в большинстве своем стал служить телу смертному, но не Духу. Вся история человеческой цивилизации несет печать борьбы человека за телесное благополучие, но не духовное и не душевное. Сын Божий Иисус Христос показал миру путь истинный, но только малая часть людей пошли по стопам его. Множество преподобных и просветленных на Земле после Христа обозначали путь возвращения от тела к духу, от телесного к божественному, от искры Божьей в каждом человеке к Отцу Небесному, но большинство презрели путь испытаний и подвижничества. Вся так называемая цивилизация людей погрязла в войнах, убийстве, корыстолюбии, жажде славы и богатства земного, прелюбодеяниях и злодействе. Заповеди Христовы и пришедших после него пророков попирались и использовались лишь для наживы и во благо телу, но не Духу. Всегда были люди, которые могли противостоять силе Тьмы и жили по законам Духа, но в большинстве случаев они либо уничтожались, либо возносились людьми до уровня недостижимых святых, дела и слова которых значительно искажались «сильными мира сего». Так было много веков, пока Господь не начал исполнять предначертания, данные Иоанну Богослову. Начинается сложный период истории человеческой цивилизации. Ангелы небесные, в числе семи, оповещают и предупреждают сынов земных о скором ответе перед Богом. 

Господь всегда берег порожденное им человечество и с надеждой ожидал восхождение человека в Духе. Такое происходило лишь на уровне отдельных талантливых и гениальных личностей, которые во всех сферах человеческой культуры, науки и богословия помогали всей цивилизации продвигаться на пути к Высшему. Но большая часть людей отдавали  души свои врагу человеческому, ибо жили телом, но не Душой праведной и не Духом.
И творится на Земле темное. Люди ради корысти и наживы, ради тельца золотого призрели наставления Господни, живут пороком и богохульством, не думая о душе бессмертной. Губят и саму Землю, которая дает им пищу и кров. И не только увечат ее красоту и богатство, но и готовы терзать друг друга за то, что им не принадлежит ради прибыли временной.
Князь тьмы и его падшие Ангелы смущают души человеческие искушениями тела и мозга: власть, слава, богатство и похоть становятся надежной сетью, в которую ловятся неверующие души. И Господь видит это. Тьма позволяет, как лживая приманка, выявить тех, кто ради сиюминутной выгоды готов пожертвовать спасением. Нескончаемым потоком последние столетия души грешные идут в ад. И нет этому конца.
Мировые религии и большинство их представителей почти не выполняют своей миссии и борются не за спасение душ человеческих и их возрастание к Всевышнему, а за сферы влияния в мире и доход. Храмы пустеют, но еще больше пустеют души человеческие, даже в них приходящие. Культ тела господствует и в мыслях, и в делах. Редкие праведники и просветленные вопиют в цивилизованной пустыне. Глас их слышат лишь Небеса, но не люди.
Власть предержащие и само технократическое общество постепенно уничтожают все светлые начала в науке, культуре, искусстве. Детям с малолетства почти повсеместно внушается культ насилия и наживы как догма. Все несогласные с этим подавляются или не воспринимаются серьезно.
Наступает время ответить каждому за свои поступки и мысли. После двух тысячелетий от рождества Христова вострубили Ангелы небесные, что предсказано в Святом писании. И начался Великий суд. И каждый в нем участвует, сам не ведая того. Делами своими, мыслями своими по свободе воли своей, данной Богом, он уже предвосхищает то, каким придет к Пределу уже в этой жизни, предначертанному как грань времени, но с момента распятия.
Божественные Ангелы предупреждают каждого о наступлении Великого суда, но души многих не слышат зов их. Многие пребывают в лености духовной, думая, что живут только, пока живет их тело, что могут творить темное безотчетно в этом теле. Но ошибаются они, ибо уши их закрыты фальшью, а глаза не видят очевидного, а души не чувствуют Высшего. И идут они на приманку тьмы с радостью, забывая про Господний промысел. Сами себя и близких своих волокут на вечные муки, ибо Дух их не востребован, а душа загажена обыденностью и телесными утехами. Они несчастны, так как не ведают участи своей, ибо не веруют.
Наступили времена, когда храмы становятся местом язычества, но не веры духовной. Некоторые из них превратились в места торгашества и отторгают души людские, вместо того, чтобы приобщать к Божественному. 
Паутина дает людям лживую «правду», и даже сама Тьма ужасается как люди почитают ее. Прах предков во многих местах попирается, и на костях их воздвигаются вертепы игрищ и пьянства, ныне живущие не желают знать своих близких дальше трех-четырех поколений.
Господь видит это, и много предупреждений уже было дано людям, призревшим заповеди пророков и Христа. И наступает эпоха Суда. Суда высшего, справедливого и последнего для этой цивилизации.
Первый этап уже идет от грани тысячелетий: Восток противостоит Западу. Но это не самый сложный период Нового времени. Начинается второй этап, когда стихии природные и стихии технические будут противостоять человеку. И это лишь предупреждение свыше. В это время много неожиданного случится: и будет падать с самой кромки небес то, что казалось прочным, будет рушиться то, что казалось незыблемым, будет гореть то, что не должно гореть. В атмосфере будет много явлений, которые не объяснить  никак. Кое-где на Земле разверзнется твердь и долго не будет закрываться. Исчезнут в океане одни земли, и появятся другие. И это только некоторые признаки грядущего.
Люди темного плана, особенно те, кто влияет на умы других, будут уходить чаще, чем раньше. Кто поймет и обратится к Богу не телом, а Духом своим, то есть не оставит лишь след в Храме, а откроет себя Высшему, тот останется для избрания. Господь надеется на церквы свои, ибо они должны в этот период помочь людям понять путь. Те конфессии, которые не сделают это, не нужны будут и рухнут в обозримое время, либо станут служить Тьме.
А потом наступит третье время, если не придет понимание человеческое и раскаяние. Потрясут человечество две новые страшные болезни и эпидемии. Как лезвие Меча небесного они рассекут племена и народы, пройдут страны и континенты. И не будет от этого спасения. И плакать будут те, кто считал себя недоступным для беды. В это же время будут войны, но пока не мировые. Отличать их будет внезапность, бессмысленность и новое оружие, которое раньше не применяли. Много безумства совершится в этот период истории человеческой. Многие умы будут смущены и растеряны. Тогда станут востребованы ложные религии и учения. Возникнут новые государственные объединения, возможно на религиозной и этнической почве.
Когда это наступит еще можно будет что-то изменить к лучшему и искупить грехи покаянием и смирением неправедных действий. Но потом будет поздно. Наступит затишье, но затишье перед бурей, затишье перед завершением всего. Ложный покой пусть не обманет страждущих. Надо будет еще более обратить свои мысли и дела к Богу.
Разные праведники и просветленные во многих уголках Земли будут говорить об этом, но не все их услышат. И если не услышат на Западе и на Востоке те, кто будут сильны в ту пору над другими народами, то между сильными произойдет столкновение, которое обернется бедой для многих сотен миллионов живущих…
И это будет значить, что не восприняли люди Бога, и пошли на истребление себе подобных в массе, что предали заветы Божьи и ради пользы телесной и сиюминутной готовы жертвовать всем. Тогда несколько лет будет зола и пламя, ядовитый воздух и мертвая вода, которые погубят многих.
И если никто не попытается это остановить, и люди не умерят злобу свою на ближних, то через три года после начала столкновения начнется Высший Суд. Он будет быстрый и справедливый, и никто не сможет остановить его, ибо это будет Суд Божий. Тогда Высшая Воля изымет с земного пласта тех, кто нарушил Волю Божью и заповеди Сына Божия и пророков. И не будет защиты от этого правого Суда, где бы человек не был и кем бы он не был.
И есть несколько ви́дений Завершения судьбы этой земной цивилизации. И они зависят от того, сколько праведников останется на Земле к тому времени.
Если мало к тому времени будет достойных, то погибнет Земля как планета и история ее цивилизаций обрушится в вечность. Тогда, поскольку Суд уже определит по делам, кто чего достоин, большая часть уйдёт на муки души справедливые, праведники поднимутся в Царствие Божие.
Если условия будут таковы, что большая часть людей окажутся обуреваемы тьмой, а отдельные разрозненные – готовы и достойны, то первые будут изъяты с Земли мгновенно сверхъестественным образом, вторые – вознесутся в Пределы Высшие. Земля как планета останется без людей.
Если останется достаточно достойных, то чтобы не произошло на Земле, они останутся праведно воспитывать в духе всех оставшихся детей, возрастом до десяти лет. Позже они станут новой цивилизацией и возможно останутся на этой планете. 

На все есть воля Божия и промысел Божий! Сказано во славу Божию!
www.blagovest-7.narod.ru                                          www.blagovest-7.by.ru
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